



«Кадетские вести» №3



Сентябрь 2014г.

«Внимание, дети!»

Ежегодная традиционная акция «Внимание, дети!» стартовала с 1 сентября. Дежурство работников полиции у пешеходных переходов служило предостережением и необходимостью помнить и не забывать дорожную азбуку не только детям, но и взрослым. В течение месяца в школах города проходили мероприятия. В нашей школе активисты и участники кружка «Светофор» подготовили ряд мероприятий. В младших классах прошли 15-минутки.



Вчерашние выпускники 4-х классов, а сегодня уже пятиклашки сами берут интервью у первоклассников с целью выявить знания детей о дорожных знаках. Похоже, им это понравилось. Наставительно на правах старших, поправляя ответы первоклашек, пятиклассники стараются доходчиво подвести итог сказанному.





Встречи с инспектором дорожного движения помогают понять важность таких профилактических мероприятий и ответственность за свои действия на улицах города, в общественном транспорте, желание знать, уметь применять полученные знания.

«Осенняя ярмарка»

Под таким названием прошел традиционный праздник Осени. Каждый класс представлял номер художественной самодеятельности: это были песни, частушки, стихи об осени, игры на осеннюю тематику.



Благодаря родителям и упорству классных руководителей осенняя ярмарка была украшена выставкой рисунков и поделок. Фантазия посетила каждого, чья работа была представлена на выставку: это сказочные персонажи (черепаха Тортилла из тыквы и морковки, крокодил Гена, дракон из огурцов, баба Яга из картофеля и многое другое. Да что рассказывать, лучше посмотрите.









День тигра

Мероприятие, посвященное защите амурских тигров, прошло в парке имени Ю.А.Гагарина. Нашу школу представляли учащиеся 6Б класса. Активности этих ребят можно только позавидовать. Они всегда оказываются в нужный момент и в нужное время, и всегда окажут помощь в проведении мероприятий, независимо оттого, кому оно поручено.

В этот день погода не баловала ребят. Но они все же решительно участвовали во всех предложенных номинациях: фейс-арт, флэш-моб, рисунок на асфальте, представление костюма тигра. Благодарим за участие! Новых взлетов вам, ребята!



Выпуск подготовили:

Редактор – Морозова Виктория (7Б)

Фотограф - Понятовский Александр (7Б)

Корректор – Паушева Ксения (7Б)

Корреспондент - Мартынова Юлия (7Б)